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ATA da 6ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2016 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro 2 

Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a sexta Sessão Ordinária do 3 

Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo presidente Ivann Carlos Lago. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Lauren 5 

Lúcia Zamin, Sandro Adriano Schneider, Fabricio Costa de Oliveira, Sidinei Zwick 6 

Radons, Marcos Alexandre Dullius, Judite Scherer Wenzel, Ana Cecília Teixeira 7 

Gonçalves, Livio Osvaldo Arenhart, Dionéia Dalcin; representantes docentes: Carla 8 

Maria Garlet de Pelegrin, David Augusto Reynalte Tataje, Ildemar Mayer, Márcio do 9 

Carmo Pinheiro, Monize Sâmara Visentini; representantes dos técnicos-10 

administrativos: Andréia Fröhlich Justen, Ronnie Reus Schroeder; suplentes no 11 

exercício da titularidade: Daniel Joner Daroit (membro nato); Denize Ivete Reis 12 

(representante docente); Rodrigo Ferraz Ramos, Helena Dicheti (representantes 13 

discentes); suplente presente: Daniela Thomas Rauber (representante dos técnicos-14 

administrativos). Não compareceram à sessão por motivos justificados os 15 

conselheiros: Bruno München Wenzel, Suzymeire Baroni, Diego Ricieri Manenti 16 

(membros natos); Daniela Oliveira de Lima, Tatiane Chassot (representantes 17 

docentes); Hislley Campos Soares Bubanz, Maurício Kasper (representantes 18 

discentes); Fátima Pansera, Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representantes da 19 

comunidade regional). Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, 20 

sendo apreciada a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por consenso. A 21 

seguir foram feitas as comunicações. O presidente informou que: a Reitoria recebeu 22 

e encaminhou aos campi na última sexta-feira, uma cópia do Ofício nº 11/2016, do 23 

SINDTAE, que informa sobre o movimento de paralização de três dias dos 24 

servidores técnico-administrativos da UFFS, com início no dia doze e término no dia 25 

catorze, sendo que a direção não recebeu comunicado sobre a paralização no 26 

Campus; no próximo dia quinze, quinta-feira, haverá um almoço de confraternização 27 

dos servidores, no CTG da Unidade Seminário, em comemoração ao sétimo 28 

aniversário da UFFS e, a partir das quinze horas e trinta minutos, no Auditório do 29 

Bloco dos Professores, será realizada uma sessão solene conjunta do CONSUNI e 30 

do Conselho Estratégico Social, aberta à comunidade acadêmica e regional, com 31 
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pauta exclusiva referente ao aniversário da Universidade. Também informou que a 32 

obra do estacionamento no entorno do Bloco dos Professores, que viabilizará cerca 33 

de vinte e cinco vagas sofreu atraso por motivo de ajustes no contrato, devendo ser 34 

realizada em breve. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada 35 

por consenso, com inclusão de mais um assunto, ficando assim definida: 1. 36 

Apreciação do PIACD; 2. Pedido de redistribuição da servidora Daniela Thomas 37 

Rauber (Assistente em Administração do Campus Cerro Largo); 4. Pedido de 38 

redistribuição da servidora Carina da Silva Corrêa (Assistente em Administração do 39 

IFRS Campus Ibirubá); 4. Homologação da nova composição do CAEC; 5. 40 

Autorização para participação do docente Jorge Luis Palacios Felix em Programa de 41 

Pós-graduação da UNIPAMPA; 6. Apreciação da proposta de estrutura curricular 42 

para o Domínio Conexo - Relator: Marcos A. Dullius. O primeiro ponto de pauta 43 

abordado foi a minuta do Plano Institucional de Afastamento para Capacitação 44 

Docente - PIACD do Campus Cerro Largo, elaborado conjuntamente pela 45 

Coordenação Acadêmica e pelo Núcleo Permanente de Pessoal Docente - NPPD; a 46 

Coordenadora Acadêmica, Profa. Lauren Lúcia Zamin apresentou o plano, tecendo 47 

as considerações pertinentes ao seu texto e enfatizando que foi elaborado com base 48 

na Resolução Nº 2/2013 – CONSUNI/CPPG, na Resolução Conjunta Nº 1/2015 – 49 

CONSUNI/CGRAD/CPPG e nos critérios já aprovados pelo Conselho do Campus; o 50 

documento foi analisado pelo plenário, sendo feitos os ajustes propostos pelos 51 

conselheiros no texto original; após, o plano foi aprovado por consenso, sem 52 

prejuízo da revisão de forma. A seguir os conselheiros apreciaram o segundo ponto 53 

de pauta, que foi o requerimento da servidora Daniela Thomas Rauber (Assistente 54 

em Administração do Campus Cerro Largo), solicitando antecipação de apreciação 55 

do pedido de Redistribuição para o IFC Campus Blumenau, com contrapartida de 56 

um código de vaga de Técnico em Contabilidade - nível D, considerando que o 57 

processo se encontra no IFC, com tramitação suspensa em função das eleições 58 

municipais (conforme orientação do Ofício-Circular nº 9/2016/CGPD/DDR/SETEC-59 

MEC, que informa a proibição de redistribuição de cargos ocupados nos três meses 60 

que antecedem o pleito e até o dia da posse dos eleitos, seguindo o disposto na 61 

alínea “d” do inciso V, Art. 73, da Lei Eleitoral em vigor), e que o IFC necessita de 62 

manifestação da UFFS sobre o interesse na troca de vaga; o presidente 63 
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contextualizou o assunto, comentando três aspectos da questão: o ofício-circular do 64 

MEC, a antecipação de pronúncia do Conselho do Campus sobre a matéria e a 65 

análise do mérito, que é aceitar uma vaga de técnico em contabilidade em troca da 66 

vaga de assistente em administração; após o debate do assunto, o plenário se 67 

manifestou favoravelmente (onze votos a favor, dois votos contrários e cinco 68 

abstenções), em caráter preliminar, à referida troca de vaga, o que não exclui a 69 

necessidade de análise do processo de redistribuição pelo Conselho quando a 70 

tramitação for liberada e o processo remetido ao Campus. O terceiro ponto de pauta 71 

abordado foi o pedido de redistribuição da servidora Carina da Silva Corrêa 72 

(Assistente em Administração do IFRS Campus Ibirubá); o plenário indeferiu o 73 

pedido, por consenso, tendo em vista a indisponibilidade de vaga no presente 74 

momento. O quarto ponto de pauta apreciado foi a nova composição do CAEC; os 75 

conselheiros ratificaram as indicações feitas e homologaram a nova composição, 76 

que ficou assim constituída: Coordenadora Adjunta de Extensão: Rosemar Ayres 77 

dos Santos; Suplente: Paula Vanessa Bervian; Coordenador Adjunto de Cultura: 78 

Adelmir Fiabani; Suplente: Mário Sérgio Wolski; Titular: Izabel Gioveli; Suplente: 79 

Fabiano Pereira; Titular: Luís Fernando Gastaldo; Suplente: Ana Cláudia Porto. 80 

Continuando, foi discutido o quinto ponte de pauta: pedido de autorização do 81 

docente Jorge Luis Palacios Felix para participação em Programa de Pós-graduação 82 

da UNIPAMPA; após as manifestações dos conselheiros foi autorizada, por 83 

consenso, a participação do professor, limitada a oito horas semanais. A sessão foi 84 

prorrogada por quinze minutos. O último ponto de pauta apreciado foi a proposta de 85 

estrutura curricular para o Domínio Conexo; o relator da matéria, conselheiro Marcos 86 

Alexandre Dullius apresentou o relatório, sendo aprovado por consenso o voto do 87 

relator; a seguir foram analisados os destaques, sendo feitos os ajustes no texto 88 

original pelos conselheiros. Sendo dezessete horas e dez minutos foi encerrada a 89 

sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente 90 

ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro 91 

Largo/RS, 12 de setembro de 2016. ______________________________________ 92 


